CkopocTu To4YeK IPOCTOro MexaHu3Ma (3 3BeHa).

B ykazaHHOM IIOJIOJKEHIN MeXaHU3Ma 3afaHa yII0Bas CKOPOCTh OJHOTO U3 €r0 3BEHBEB
(c™1). 3Benpa, HampaB/IeHHe KOTOPHIX HEe YKa3aHO, TPHHAMATL BEePTUKATBHBIME W
ropu3oHTaIbHbEIMU. Paguyc nummuapa R. Pasmepsr ganbl B Merpax. Haiitu yrioBble
CKOpOCTH 3BeHbeB n ckopoctn Touek A, B un C.

Kupcanos M.H. Pemebnuk. Teoperudeckas mexanuka/Ilox pex. A. 1. Kupmiiosa.—
M.: ®UBMATJIUT, 2008. — 384 c. (c.158.)

3amaga K-17.1. 1 3amaua K-17.2.

B A

0
c
D

woa, =20, 0OA=AB=3,0A 1L AB, wpo, = —1,0A=2, AB=6,0A 1 AB,
BC =2R =5,tgp =3/4. BC =10, DC =13, tg s =4/3, tga = 5/12
3amaua K-17.3. 1 3amaua K-17.4.

B A

0
c :
D

wpe, =21, OA=AB =3, 0A 1 AB, woa, =63, 0OA=4, AB=5, OA L AB,
BC =10, R =2, tg 5 = 3/4. BC =10, DC =13, tg 8 = 3/4, tgaa = 12/5
3amaua K-17.5. 1 3amaua K-17.6.

B

A0

c
D

wpe, =18, OA =3, AB=5, OA L AB, woa, =63, 0A=3, AB=2, OA L AB,
BC =10, DC =5, tga =tg = 3/4 BC =10, DC =13, tgf =3/4, tga = 12/5




3amaua K-17.7.

wpe, = —5, OA=3, AB =5, OA L AB,
BC =10, R=3,tgh = 3/4.

3amaua K-17.8.

wpe, = —4, 0A =2, AB =4, 0A 1 AB,
BC =5, R=2, tg 8 = 3/4.

3agaya K-17.9.

wpe, =9, 0OA =6, AB=4, OA 1 AB,
BC =10, DC =13, tg 8 = 3/4, tga = 5/12

3agaua K-17.10.

woa, =63, OA=2 AB=4, OA L AB,
BC =10, DC =13, tg 8 = 3/4, tga = 12/5

3agaua K-17.11.

wpe, = —12, OA =3, AB =6, OA L AB,
BC =5, R=3,tgB=4/3.

3agaua K-17.12.

wpe, =5, 0A =6, AB=2,0A 1L AB,
BC =DC=10,tga=tgf=4/3

3agaya K-17.13.

wpe, =8, OA =4, AB=3, 0A | AB,
BC =10, DC = 13, tg 8 = 4/3, tga = 5/12

3amaua K-17.14.

wpe, =31,0A=4, AB=5,0A 1 AB,
BC =10, R =3, tg 3 = 3/4.




3amaua K-17.15.

wpe. =5, OA=6, AB=2, OA L AB,
BC =5, R=2,tg8=4/3.

3amaua K-17.16.

B A

wpe, =29, OA =3, AB =5, OA L AB,
BC =5, DC =10,tgf =4/3, tga =3/4

3agaua K-17.17.

woa, =12, 0A =3, AB=4, 0A L AB,
BC =5, R=2,tgB=4/3.

3agaua K-17.18.

wpo, =52, 0A =5 AB=2 0A 1L AB,
BC =10, R =25, tg s =4/3.

3amaua K-17.19.

wpe, =11, 0A=3, AB=5,0A 1 AB,
BC =5,DC =13, tgB = 4/3, tga = 5/12

3agaua K-17.20.
B

A

wpe, =11, OA=6, AB=3, 0OA L AB,
BC =DC=10,tga=tgf=4/3

3amaua K-17.21.

wpe, = —10, 0A =4, AB=2, OA 1 AB,
BC =10, R=25, tg 8 = 4/3.

3amaua K-17.22.

B A

wpe, =11, 0A=3, AB=5, OA L AB,
BC =10, DC = 13, tg 8 = 4/3, tga = 5/12




3amaua K-17.23.
B

C A o

woa, =21, 0A =4, AB=3,0A L AB,
BC =5, DC =13,tgf =3/4, tga =12/5

3amaua K-17.24.

wpe. =13, 0A =2, AB =6, 0A L AB,
BC =5, R=2,tg 8 = 3/4.

3agaua K-17.25.

wpe, =17, 0A =2, AB =3, OA L AB,
BC =5, R=2,tgB=4/3.

3anaua K-17.26.

wpe, =1, 0OA=4, AB =6, OA L AB,
BC =10, DC = 13, tg 8 = 4/3, tgo = 5/12

3agaua K-17.27.

B A

O

woa, =63, OA=4, AB=5,0A 1L AB,
BC =5, DC =13, tgf =3/4, tgae = 12/5

3amaua K-17.28.

wpe, =13, OA=2, AB=5,0A 1L AB,
BC =5,DC=10,tga=tgp =4/3

3agauya K-17.29.

wpe, =14, OA = AB =3, OA L AB,
BC =10, DC =5, tga =tg =3/4

3amaua K-17.30.

wpe, = —5, 0A =3, AB=6,0A 1 AB,
BC =10, R=25, tg 8 = 4/3.




OTBeThI.
CkopocTu TO4eK IPOCTOro MexaHu3Ma (3 3BeHa).

K-17

N lwou. |wBe: |wep= | va | vB | ve
1 |— —15 |21 60 |84.85 |105
2 |21 — 10 42 1132.821130
3 |16 —6 |- 48 |67.88 |84
4 |— —20 |31 2521403.4 403
5 |16 -1 |- 48 193.3 |90
6 |— —13 |17 1891227.15]221
718 — 9 24 |146.65 |54
8 |4 — 5) 8 17.89 |20
9 |56 — 34 336 (403.82 (442
10| — -2 122 126 |281.74 | 286
116 — 11 18 140.25 |66
1218 -3 |- 48 [50.6 |50
13163 — 25 252|315 325
14124 —15 | — 96 |153.67|186
1512 —4 |- 12 112.65 |20
16150 —6 |— 150(291.551290
17| — —16 |25 36 |60 100
18130 —25 | — 150(161.55]260
19163 — 29 189 (367.35| 377
20116 -5 |- 96 |107.33|110
2115 — 22 60 |67.08 |110
221126 | — 58 3781734.7 |754
23| — —11 |8 84 (105 104
248 —12 | — 16 [50.6 |52
2512 -8 | — 24 143.27 |68
26| 7 — 4 28 150.48 |52
27 | — —40 |31 2521403.4 403
28124 —14 | — 48 1129.24 1130
29116 1 — 48 |67.88 |70
305 — 11 15 [33.54 |55
K-17 daitn 0l17k1B
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